



创文知晓率调查

年轻人知晓率高 老年人关注度低

王商君



金台区东门口社区工作人员给市民发放创文宣传资料

知晓率是创文复检中一个重要指标,老百姓知晓吗?知晓率高不高?对大家生活有无影响?带着这几个问题,笔者近日走访了部分市民。

陈仓区新都市小区,只见小区物业工作人员正在入口处向居民宣传创文相关知识,还在小区内悬挂了横幅。笔者随机询问了几位居民,一些年轻

8月17日上午,笔者来到金台区中山西路街道东门口社区,工作人员告诉笔者,最近社区通过举办纳凉晚会、发放创文宣传资料等形式,提高创文知晓率,社区居民对这项工作都很支持。

随后,笔者又来到

的居民都知晓,只有几位年龄大的居民对创文复检工作不是很了解。一位居民说,经过宣传,大家都能从小事上注意自己的行为,小区内破坏公物、乱扔纸屑和烟头的事情基本上没有了。

8月18日,笔者来到渭滨区建国新村的任先生家中,他们全家不但知晓创文复检工作,而且还很热心支持创文工作。儿子任思源是经二路小学二年级的学生,年龄虽小,却非常支持创文工作。这个暑假,他还用自己积攒的零花钱,买了饮料送给社区环卫工人,得到了大家的一致称赞。

8月19日,笔者在高新区和谐路附近随机采访了几位市民,除了几位老年人之外,其他人对创建全国文明城市工作都有所了解。

通过调查,笔者发现,市民对于创文复检知晓率较高,居民们纷纷表示,要用自己的行动为我市创建全国文明城市尽一分力。

创建文明城市大家谈

金台区同心小区居民冯晓玲:

做文明人 干文明事



我在市区一家超市工作,对于创文复检这项工作知晓得较早。我认为,在日常生活中,注意自己的一言一行,出行时遵守交通法规,不乱穿马路、不闯红灯,就是讲文明。我还要动员周围的人和我一起做文明市民,为创文复检工作出一分力。

陈仓区新都市小区居民高慧莲:

创文让小区环境更整洁



通过社区的多次宣传,我对今年的创文工作有了更多的了解。通过宣传,我们小区的环境也有了新的变化,绿植管理得好,车辆停放有序,让人心情舒畅了许多。我觉得,作为居民,应该通过创文提高自身素质,爱护花草、爱护环境,为全市创文复检尽心出力。

渭滨区建国新村居民任思源:

争做文明礼貌好少年



最近我们社区的叔叔阿姨,天天都在宣传创文,我和家人都知道。父母教育我从小要做个讲文明有礼貌的孩子,我一定努力做到。我们身边的环卫工人不论严寒酷暑,总是在认真清扫我们的城市,每天都是一身汗,前几天我用自己积攒的零花钱,买了些饮料送给他们,表达我对他们的感激之情。(王商君整理)

市区部分集贸市场见闻——

摊位干净整洁 经营规范有序

马庆昆 容妍



集贸市场与老百姓的生活联系紧密,市区集贸市场的文明建设如何?近日,笔者走访了市区部分集贸市场,看到这里秩序井然、管理规范,各种标识牌悬挂整齐,摊位干净整洁,经营规范有序,无乱搭乱建、占道经营行为。

8月16日,笔者在市区符家村集贸市场门口看到,市场监管人员打着雨伞不停巡逻管理,门口有临街大片的空闲区域,曾经是部分流动商贩摆摊的地方,现在干净整洁,没有一个摆摊的商贩。市场内,在大型钢构大棚下,有小吃区、蔬菜区、海鲜区、鱼池里,各种活鱼游来游去,一排排水泥货台上,整齐摆放着不同的新鲜蔬菜;小吃区的吆喝声,引来一些群众坐在摊位前的小桌旁,尽情品味美食。

在市区人民街综合市场,一进入南门,宽宽的过道左侧上方悬挂的“创建国家食品安全城市……”大字标语鲜艳夺

目,过道尽头的一堵墙壁上,宽大的“人民街综合市场管理制度公示栏”非常显眼,“卫生管理制度”“市场消防安全管理制度”“农药残留检测公示”等内容非常翔实。市场内,一位保洁人员正拿着工具打扫卫生,猪肉区、牛羊肉区、蔬菜区各品种都有独立销售区域(见上图),熟食区摊位上,所售商品都罩着玻璃罩或纱罩。

8月17日,笔者来到市区宝铁路的宝铁市场,在市场门口北侧,第一间就是市场设置的服务室,接受群众投诉,解答商户在经营过程中遇到的问题。在服务室门口的窗台上摆放着一个电子秤,窗子上还张贴着“复称台”海报,上面印有维护消费者权益的电话号码。右边还并排摆放着宝铁市场警务站公示牌。

家住市区大庆路的63岁居民欧阳奋飞,退休后承担家里的买菜任务,采访中,他对市区集贸市场的变化大加赞扬:“以前从集贸市场买点菜,衣服会弄上土,鞋会沾上泥。现在不一样了,到集贸市场就和逛公园差不多,没事了就想转转!”

现场目击

集贸市场看文明

买卖之间彰显文明

马庆昆

集贸市场与群众的日常生活密切相关,关系着群众的菜篮子,是人们最常去的地方之一,也是体现一个城市文明程度的重要场所。

居家过日子,都离不开柴米油盐酱醋茶,都少不了去集贸市场采购。设施齐全、环境卫生整洁、与商贩友好交谈、交易斤斤计较,会让人感到这是一种享受,没事的时候就想去溜达溜达。由于欣赏一些摊主的诚信经营,或者看上其商品的质量,就会老丢光顾,时间长了,

经常买菜的人都会有几个熟悉的商贩,相互家长里短无所不谈。

集贸市场包罗万象,买卖之间彰显文明。足斤足两体现文明,童叟无欺体现文明,货真价实体现文明。反之,一进集贸市场,尘土飞扬、缺斤短两、货品变质……甚至吵架声此起彼伏,这样的集贸市场谁还爱去?

集贸市场管理的对象复杂,且个人素养参差不齐。相关部门要建立科学、切合实际的长效管理

机制,保持来之不易的文明成果,不能检查组前脚步,乱摆摊等不文明现象就卷土重来。需要持之以恒,久久为功,让文明常驻。



市区陈仓路便民摊群点:

垃圾乱堆乱放 卫生状况堪忧

本报讯 8月17日,笔者来到市区陈仓路便民摊群点,看到正在经营的摊位旁边存在垃圾堆,卫生状况堪忧;还有几处积水,给来买菜的群众带来不便。

陈仓路便民摊群点由两个较大的非金属棚搭成,商贩在棚下摊点处售卖各种蔬菜瓜果及其他副食、肉制品等,其中一侧设有几个食铺。摊群点内,地面不太平整,而且潮湿,一些地方泥泞脏乱,在靠近市场南墙的两个摊位后,堆放着木板、共享单车、木桌,还有被丢弃的塑料袋、蛇皮袋等垃圾,卫生环境较差。笔者继续向市场内走,发现地面上不时出现塑料袋、废纸片、使用过的卫生纸团等垃圾,一些残余果蔬叶未被妥善处理,散落在摊位附近。周围散乱停放着三轮车、电动车等交通工具(见右图)。一名摊主说,市场内个别人经常往南墙根扔垃圾,慢慢形成了垃圾



堆,泥泞是大车碾压造成的。正在便民摊群点买菜的市民说:“希望有关部门整治一下市场

内的卫生,毕竟这还是卖菜的地方。环境好了,做生意舒心,周围居民买东西也放心。”(马庆昆 容妍)

关于换发《中华人民共和国经营保险业务许可证》的公告

以下机构已经中国银行保险监督管理委员会陕西监管局批准,换发《中华人民共和国经营保险业务许可证》,现予以公告。

名称	负责人	电话	住所	机构编码	许可证流水号
富德生命人寿保险股份有限公司眉县支公司	李文	0917-5550499	陕西省宝鸡市眉县首善镇美阳街凤泉路28号一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百	000061610326	0258528

业务经营范围:个人意外伤害保险、个人定期死亡保险、个人两全寿险、个人终身寿险、个人年金保险、个人短期健康保险、个人长期健康保险、团体意外伤害保险、团体定期保险、团体终身保险、团体年金保险、团体短期健康保险、团体长期健康保险以及中国银行保险监督管理委员会和总公司批准的其他人身保险业务。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会宝鸡监管分局

挂失

以下证件遗失现声明作废

- * 钟伟航丢失军人保障卡,号码为:816103190712202468。
- * 王明娟丢失宝鸡高新房地产开发有限公司购房发票一张,号码为:00156791。

- * 宝鸡市陈仓区城区恒通电动工具经营部丢失公章一枚。
- * 陕西同盟网络科技有限公司丢失税控盘,号码为:44-66156616928。
- * 宝鸡宏泰电子科技有限公司丢失组织机构代码证正本一张,号码为:33870253-6。

公告专栏 | 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321